
Soustraction de Pâques (J)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

804
− 39

1303
− 975

831
− 346

621
− 74

1580
− 680

1153
− 594

762
− 736

516
− 127

983
− 288

1010
− 906

805
− 82

1213
− 729

1352
− 709

910
− 758

959
− 536

1429
− 936

924
− 158

1250
− 824

941
− 511

468
− 113

657
− 439

1828
− 906

1277
− 642

644
− 331

1309
− 389 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


